

ПРОТОКОЛ №2/21
засідання Ради ГО «Товариство «Чернігівське земляцтво»

м. Київ
МВЦ, конференц-зал № 9
павільйон 2-А, 2-й поверх

27 травня 2021 року
початок о 17.00 год.

Веде засідання

Голова Ради Товариства: Ткаченко В.В.

ПРИСУТНІ:

Заступники голови Ради:

Засульський М.В., Орехович О.Ф., Літошко Т.А.

Члени Ради: Богдан М.І., Гриценко М.П., Зуб В.І., Кривонос П.О., Кузуб В.М., Марущенко С.В., Моцар Л.В., Поета М.В., Пінчук А.М., Шкребель Г.П.

Почесні члени Ради: Борщ М.І., Ігнатенко М.А., Пушкарьов В.В.

Запрошені з делегованими повноваженнями: Васинюк В.О. (заступник голови Менського відділення), Шах С.В. (заступник голови Борзнянського відділення), Андропова Є.Т. (заступник голови Корюківського відділення), Лузан В.В. (заступник голови Куликівського відділення), Кагадій М.І. (заступник голови Бахмацького відділення), Федяй В.О. (заступник голови Ріпкинського відділення)

Запрошені: Бондаренко В.Г. (Носівське відділення), Федорченко В. (Менське відділення), Охонько С.М. (Ніжинське відділення), Орішко Л.В., Сорокопуд Н.І., Ховрук І.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про ймовірний час та місце проведення конференції земляцтва за участі представників громад. Формат заходу.

Доп. Ткаченко В.В.

2. Щодо налагодження комунікацій «грумада – районні відділення земляцтва» (на виконання рішення Ради земляцтва від 22.03.2021 р.)

Інформують керівники районних відділень

3. Заходи щодо виборів керівників Корюківського, Ніжинського, Ріпкинського, Чернігівського відділень.

Доп. Літошко Т.А.

4. Про впорядкування садиби Чернігівської області в «Соціалістичному селі» у Національному музеї архітектури та побуту України в Пирогово.

Доп. Літошко Т.А.

5. Різне.

СЛУХАЛИ: з першого питання порядку денного щодо ймовірного часу та місця проведення конференції земляцтва Ткаченко В.В. виступив з пропозицією організувати цей захід у серпні 2021 року, оскільки на той час в Україні та м.Києві очікується пом'якшення карантинних обмежень. Проінформував присутніх також про те, що у червні-липні 2021 р. він особисто чи його заступники разом з головами районних відділень земляцтва мають зустрітися з новообраними головами 57 об'єднаних територіальних громад Чернігівщини для налагодження співпраці та запросити їх на конференцію.

Конференцію може бути проведено на базі Міжнародного виставкового центру. Дату проведення та формат заходу має бути визначено не пізніше, ніж за 15 днів до початку з урахуванням карантинних умов, які будуть у серпні 2021 року.

ВИРІШИЛИ:

1. Керівникам районних відділень земляцтва провести відповідну роботу щодо організації та координації зустрічей з керівниками ОТГ у червні-липні 2021 р.

2. Організувати та провести конференцію Чернігівського земляцтва у серпні 2021 року. Додатково визначити дату проведення, формат та програму конференції.

Всі присутні одногосно підтримали рішення.

СЛУХАЛИ: з другого питання порядку денного щодо налагодження комунікацій «група – районні відділення земляцтва» (на виконання рішення Ради земляцтва від 22.03.2021 р.)

Моцар Л.В. (голова Сновського відділення), Кузуб В.М. (голова Коропського відділення), Марущенко С.В. (голова Семенівського відділення), Ігнатенко М.А. (заступник голови Ічнянського відділення), Андронova Є.Т. (заступник голови Корюківського відділення), Богдан М.І. (голова Городнянського відділення) інформували про те, що їх відділення продовжують усталену та налагоджену співпрацю з ОТГ «своїх» регіонів.

Керівники інших відділень поінформували, що у зв'язку з адміністративною реформою та новим поділом територіальних утворень в області продовжують роботу з організації комунікацій з громадами.

ВИРІШИЛИ: керівникам відділень земляцтва активізувати роботу з налагодження комунікацій та співпраці з місцевими ОТГ.

Рішення приймається одногосно.

СЛУХАЛИ: з третього питання порядку денного щодо виборів керівників Корюківського, Ніжинського, Ріпкинського, Чернігівського відділень Літошко Т.А. інформувала про те, що вище зазначені відділення земляцтва на сьогоднішній день фактично не мають очільників і стоїть питання їх обрання чи переобрання.

Так, Сировій О.В. в силу об'єктивних причин, складно виконувати обов'язки голови Корюківського відділення. Тому у відділенні проводиться робота щодо визначення кандидатів на цю посаду.

Ніжинське та Чернігівське відділення вже досить тривалий час не мають керівників. Пошуки кандидатів тривають. На посаду голови Ніжинського відділення пропонується кандидатура Охонько Сергія Миколайовича.

У січні цього року раптово помер голова Ріпкинського відділення Литвин Олександр Валер'янович. 28 травня 2021 року відбудуться збори членів Ріпкинського відділення, на яких буде обрано нового очільника.

ВИРІШИЛИ: активу Корюківського, Чернігівського, Ніжинського, Ріпкинського відділень провести роботу щодо визначення кандидатур на посади голів цих відділень, рішенням зборів членів відділень обрати голову відділення та надати відповідні протоколи в офіс ГО «Товариство «Чернігівське земляцтво».

Рішення приймається одногосно.

СЛУХАЛИ: з четвертого питання порядку денного щодо впорядкування садиби Чернігівської області в «Соціалістичному селі» у

Національному музеї архітектури та побуту України в Пирогово Літошко Т.А. запропонувала провести роботи 12 червня 2021 року. У зв'язку з карантинними обмеженнями впорядкування садиби не проводилося минулого року. Періодично займався певним благоустроєм території – косінням трави, насадженням дерев актив молодіжного відділення земляцтва (голова Валерій Демченко). На сьогодні є необхідність проведення більш досконалого обсягу робіт.

ВИРІШИЛИ:

1. Провести впорядкування садиби Чернігівської області в «Соціалістичному селі» у Національному музеї архітектури та побуту України в Пирогово 12 червня 2021 року.
2. Працівникам офісу земляцтва визначити обсяги робіт, надати інформацію керівникам відділень та скоординувати їх дії.

Рішення приймається одногосно.

СЛУХАЛИ: в розділі «Різне» інформацію виконавчого директора Т.А.Літошко про стан сплати членських внесків у 2020 та у 2021 роках (Додається).

ВИРІШИЛИ: інформацію прийняти до відома та активізувати роботу з виконання вимог Положення про членські внески в ГО «Товариство «Чернігівське земляцтво».

Рішення приймається одногосно

Голова засідання Ради  Ткаченко В.В.

Секретар  Літошко Т.А.